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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Καμαρώνουμε τη νέα γενιά,
τιμούμε τις μεγάλες στιγμές που σημάδεψαν με
χρυσά γράμματα την ελληνική ιστορία»

Με παλμό και παλλαϊκή συμμετοχή οι φετινές παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες του

δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη

29 Οκτωβρίου 2019  in Χωρίς κατηγορία  

Πάνδημη και ενθουσιώδης ήταν και φέτος η συμμετοχή του κόσμου στον εορτασμό και στις παρελάσεις που πραγματοποιήθηκαν

με κάθε επισημότητα σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με την ευκαιρία της διπλής επετείου,  της 26

Οκτωβρίου για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και της 28   Οκτωβρίου για το επικό “ΟΧΙ” του 1940.

Μέσα σε πανηγυρικό και ενωτικό κλίμα και όπως κάθε φορά, χωρίς εξέδρες, δημότες και αιρετοί εκπρόσωποι της Τοπικής

Αυτοδιοίκησης βρέθηκαν δίπλα- δίπλα και γιόρτασαν μαζί τη διπλή εθνική επέτειο. Με αισθήματα υπερηφάνειας και εθνικής

ανάτασης για το χθες, ελπίδας  και αισιοδοξίας για το αύριο παρακολούθησαν όλοι μαζί και χειροκρότησαν θερμά τη νέα γενιά

της πατρίδας μας στις παρελάσεις που έγιναν στο Πανόραμα, την Πυλαία, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την

Εξοχή.

Στις μαθητικές παρελάσεις στο Πανόραμα και την Πυλαία, έδωσε το παρών του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

ενώ οι αντιδήμαρχοι και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκπροσώπησαν τον δήμο σε όλες τις εκδηλώσεις που

πραγματοποιήθηκαν στις υπόλοιπες δημοτικές ενότητες. Στο Πανόραμα τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους ο
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ευρωβουλευτής Θόδωρος Ζαγοράκης και ο βουλευτής της Β’ Θεσσαλονίκης Κώστας Χήτας.

Προηγήθηκαν επίσημες δοξολογίες στους Ιερούς Ναούς σε όλες τις δημοτικές ενότητες, εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας

και ακολούθως επιμνημόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα κατά τόπους μνημεία Ηρώων.  Δίπλα – δίπλα με τον δήμαρχο

Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τους υπόλοιπους αιρετούς εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι πολίτες με την παλλαϊκή τους

συμμετοχή στις εκδηλώσεις της εθνικής επετείου, έστειλαν μήνυμα ελπίδας, εθνικής ενότητας και ομοψυχίας.

«Με συγκίνηση, όπως κάθε χρόνο και με μεγάλη υπερηφάνεια θαυμάσαμε τη νέα γενιά, τα παιδιά, τους μαθητές μας να

παρελαύνουν αγέρωχα και περήφανα. Συγκινητική όμως ήταν και η συμμετοχή του κόσμου, που έδειξε ότι οι πολίτες τιμούν τα

ιστορικά γεγονότα, όπως είναι η απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης και το μεγάλο “ΟΧΙ” του λαού μας που οδήγησε στη θρυλική

εποποιία του 1940. Αιρετοί εκπρόσωποι και δημότες χωρίς εξέδρες να μας χωρίζουν στεκόμαστε κάθε χρόνο αυτές τις μέρες

δίπλα-δίπλα με ομοψυχία, ομόνοια και ενότητα. Τιμούμε τα λαμπρά γεγονότα, τις μεγάλες στιγμές που σημάδεψαν με χρυσά

γράμματα την ελληνική ιστορία μας, αντλούμε κουράγιο και διδάγματα από τους εθνικούς μας αγώνες και ταυτόχρονα

καμαρώνουμε τη νέα γενιά της πατρίδας μας. Ας γίνουν αυτές οι λαμπρές στιγμές της ιστορίας μας, φωτεινά παραδείγματα για να

σφυρηλατήσουμε ενωμένοι το μέλλον της πατρίδας μας. Χρόνια μας Πολλά!», ευχήθηκε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης για τις φετινές εκδηλώσεις.
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